Propriétés de la loi binomiale : espérance , écart type

L'espérance mathématique d'une loi binomiale
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L'écart type d'une loi binomiale
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Un exemple d'énoncé

Un contréle de qualité a montré qu'un article produit par une entreprise était défectueux avec une
probabilité de 0,05 (soit 5%).

Un magasin a commandé 80 articles et on note X la variable aléatoire qui va correspondre au nombre
d'articles défectueux (et donc invendables).

Calculs :
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Interprétation :
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Application :

Le magasin achéte chaque article 6 euros a l'entreprise et elle prévoit une marge de 1,2 euros sur chaque
article vendu. Quel bénéfice peut espérer gagner 'entreprise dans cette situation ?
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